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Іран зберіг потенціал для
створення ядерної зброї - ЗМІ
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За оцінками експертів, Іран міг зберегти центрифуги
та підземні об’єкти для збагачення.
Попри удари США та Ізраїлю, Іран зберіг потенціал для створення ядерної
зброї після п’яти тижнів війни. Як пише The Wall Street Journal із
посиланням на посадовців та експертів, атаки завдали суттєвої шкоди
ядерній програмі, втім, не позбавили Тегеран можливості її відновити.

Ще у червні минулого року Дональд Трамп заявляв, що ядерна програма
Ірану була знищена після 12-денної війни з Ізраїлем, у якій США наприкінці
завдали ударів протибункерними бомбами по пов’язаних об’єктах.
Водночас нинішню війну він пояснював тим, що Іран нібито був близький до
створення ядерної зброї.

Однак, за даними видання, навіть після нових бомбардувань Іран зберіг
можливості для її розробки. Удари минулого та цього року знищили або
послабили частину ядерної інфраструктури, проте, не досягли головної
мети - повністю позбавити Тегеран такого потенціалу.

Зокрема, у березні були знищені лабораторії та дослідницькі центри, які, за
даними США, використовувалися для робіт, пов’язаних із ядерною зброєю.
Також виведено з ладу об’єкт, задіяний у підготовці сировини для
збагачення урану.

Водночас, за оцінками експертів, Іран міг зберегти центрифуги та підземні
об’єкти для збагачення. Крім того, за даними МАГАТЕ, країна має понад 400
кг урану, збагаченого до 60%, частина якого зберігається у підземних
тунелях в Ісфахані.

Експерти вважають, що після атак іранська влада може ще активніше
прагнути отримати ядерну зброю як інструмент стримування. Ядерна
програма Ірану також стала ключовим питанням під час нещодавніх
переговорів за участю США.
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Нагадаємо, прем'єр-міністр Ізраїлю Беньямін Нетаньягу заявив, що
кампанія проти Ірану "не закінчилася,  але ми вже можемо чітко сказати: у
нас є історичні досягнення".
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